
Το έγκλημα που οδήγησε στην βιβλική καταστροφή στην Αττική, την Εύβοια, την Ηλεία, την Μάνη και σε
όλη την Ελλάδα έχει ονοματεπώνυμο και πολιτική ταυτότητα: Κυριάκος Μητσοτάκης, κυβέρνηση ΝΔ.

Στον απόηχο του προκλητικού διαγγέλματος Μητσοτάκη, οι καταστροφικές πυρκαγιές
αφήνουν πίσω τους ρημαγμένες κατοικημένες περιοχές και δάση, ενώ η ηρωική προσπάθεια
πυροσβεστών, εθελοντών και κατοίκων υπονομεύεται από τη χρόνια διάλυση και τις
περικοπές.

Το πρωτοφανές γεγονός να ξαναπιάσει φωτιά στο ίδιο σημείο μια μέρα μετά, μέσα στην Αττική,
δεν έχει προηγούμενο! Με το δασοκτόνο νόμο Χατζηδάκη, την υποταγή των πάντων στην “ανάπτυξη” και
τους “επενδυτές”, την συρρίκνωση και τη διάλυση των δημόσιων υπηρεσιών και της δασοπυρόσβεσης,
μπήκαν οι βάσεις για την τωρινή καταστροφή.

Ο προσανατολισμός δισεκατομμυρίων στην καταστολή και τον πόλεμο, αντί για τις κοινωνικές
δαπάνες και την πολιτική προστασία ολοκληρώνουν το έγκλημα.

Αυτή η πολιτική για χάρη του κέρδους, ενάντια στην κοινωνία και το περιβάλλον εφαρμόστηκε
συστηματικά και με ιδιαίτερη ένταση στα μνημόνια, από όλες τις κυβερνήσεις ΝΔ/ΚΙΝΑΛ-ΠΑΣΟΚ και
ΣΥΡΙΖΑ.

Τώρα είναι η ώρα του αγώνα και της αλληλεγγύης. Παράλληλα είναι η στιγμή της αποφασιστικής
διεκδίκησης:

Πλήρης και άμεση αποζημίωση όλων των πληγέντων, των καταστροφών σε αγροτική και ζωική
παραγωγή. Άμεση ενίσχυση από το κράτος για όσο διαρκούν οι συνέπειες των καταστροφών.
Άμεσα μέτρα αναδιοργάνωσης της πυροπροστασίας. Η πυροπροστασία είναι κοινωνικό αγαθό, ούτε
σκέψη για ιδιωτικοποίηση. Ανασυγκρότηση της δασικής υπηρεσίας και πέρασμα της
δασοπυρόσβεσης στο υπουργείο αγροτικής ανάπτυξης και όχι στο “προστασίας του πολίτη”.
Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στην πυροσβεστική υπηρεσία και στις δασικές υπηρεσίες.
Ανανέωση του εξοπλισμού της πυροσβεστικής, ειδικά σε οχήματα.
Δαπάνες για την πυροπροστασία και τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για τα αιματηρά πλεονάσματα και
τους εξοπλισμούς – διαγραφή του χρέους. Να σταματήσει το τσεκούρωμα στις δαπάνες για την
πυροπροστασία στο όνομα των μνημονιακών συμφωνιών, της δημοσιονομικής “πειθαρχίας” και των
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διάφορων μέτρων της ΕΕ
Ολοκληρωμένη διαχείριση και συνολική προστασία των δασών, με αύξηση του κρατικού
προϋπολογισμού για έργα πυροπροστασίας. Ενιαίος Φορέας Δασοπυρόσβεσης-Δασοπροστασίας με
έμφαση στην πρόληψη.
Να παρθούν μέτρα για να μην αλλάξει η χρήση γης στις καμένες δασικές περιοχές. Να
προστατευθούν από τα επιχειρηματικά και εργολαβικά συμφέροντα. Πρόγραμμα ριζικής
αναδάσωσης από το δημόσιο με κοινωνικό και εργατικό έλεγχο. Να καταργηθεί ο
περιβαλλοντοκτόνος νόμος Χατζηδάκη.
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